
Контроль і ревізія 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти професійних знань щодо правил організації та проведення 

контролю і ревізії, основних нормативно-правових актів з питань 

проведення контролю і ревізії, оволодіння прийомами і способами 

систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації результатів 

контролю і ревізії суб’єктів господарювання. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних 

основ контролю і його відповідності існуючим правилам та процедурам; 

оцінки ефективності заходів і процедур ревізії; оволодіння методикою 

організації планування та проведення контролю; забезпеченні виявлення 

відповідальних осіб та порядку відшкодування ними збитків; формування за 

результатами контролю і ревізії актів, висновків, рекомендації; надання 

інформації та прийняття обґрунтованих управлінських рішень щодо 

організації проведення контролю і ревізії. 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

фахові: 

СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення 

інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення 

управлінських цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним 

законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, 

збереження й використання його ресурсів. 

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і 

оподаткування. 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері 

соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  



ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 

економічної діяльності. 

ПР25. Застосовувати сучасні концепції економічної безпеки й 

економічного контролю при обґрунтуванні дієвого механізму захищеності 

економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх 

загроз; попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Державний фінансовий аудит: сутність та зміст. 

Тема 2. Перевірка державних закупівель як форма державного 

фінансового аудиту. 

Тема 3. Інспектування в формі ревізії: поняття і зміст. 

Тема 4. Особливості контролю різних форм власності. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 
 


